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Το ΝΟESIS για μια ακόμα φορά πρωτοπορεί και διοργανώνει για πρώτη φορά σε 
Ελλάδα και Κύπρο τα «Ραδιοφωνικά βραβεία 2012». Αναμφισβήτητα αυτή η 
πρωτοβουλία έρχεται να τονίσει το ρόλο του ραδιοφώνου στο τρόπο 
πληροφόρησης και στους κανόνες επικοινωνίας.

http://www.pemptousia.gr/?cat=693
http://www.pemptousia.gr/?cat=5148


Το ΝΟΕSIS αναδεικνύει το ραδιόφωνο ως ένα σημαντικό τεχνολογικό επίτευγμα και 
μέσο που εισήγαγε νέες τεχνολογίες στον τομέα της ενημέρωσης, της 
συνέντευξης και της μουσικής/ακροαματικής διαδικασίας.

Σήμερα το ραδιόφωνο καλύπτει ένα ευρύ φάσμα πληροφόρησης στα πολιτιστικά, 
μουσικά, κοινωνικά, αθλητικά δρώμενα και γεγονότα και έχει ενσωματώσει και 
χρησιμοποιεί για τη λειτουργία του όλες τις νέες σύγχρονες τεχνολογίες που 
προσφέρονται ψηφιακά και διαδικτυακά.

Παραμένει η μόνη εναλλακτική λύση για τους ανθρώπους που θέλουν να 
ενημερώνονται ή να διασκεδάζουν κάνοντας παράλληλα και κάποια άλλη εργασία, 
να οδηγούν, να διαβάζουν, να γράφουν. Τα βραβεία στόχο έχουν να αναδείξουν την 
αριστεία σε όλους όσοι ασχολούνται επαγγελματικά με το ραδιόφωνο και να 
υπενθυμίσουν στο ευρύ κοινό ότι η αριστεία και η αξία είναι ο πιο ασφαλής δρόμος 
για την ανάπτυξη και την πρόοδο.

https://www.pemptousia.gr/?attachment_id=45970


Λόγω του μεγάλου ενδιαφέροντος που έχει προκύψει από την Ελλάδα και την 
Κύπρο, με τις συμμετοχές των Ραδιοφωνικών Σταθμών, δημοσιογράφων, 
παραγωγών και γενικότερα όλων των ενδιαφερόμενων, η Συντονιστική Επιτροπή 
και το ΝΟESIS αποφάσισαν να παρατείνουν την ημερομηνία της διεξαγωγής της 
Τελετής των Βραβείων για τη Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου 2013. Αντίστοιχα 
μετατοπίζεται και η ημερομηνία του Συνεδρίου για την Κυριακή 24 Φεβρουαρίου 
2013.

Οι συμμετοχές θα συνεχίσουν να παραλαμβάνονται κανονικά μέχρι και την 
Τετάρτη 30 Ιανουαρίου 2013, ενώ ισχύουν όλα όσα υπάρχουν αναρτημένα στο 
διαδικτυακό τόπο www.radioawards.

Θεωρούμε ότι αυτή η προσπάθεια  ήρθε για να μείνει και να καθιερωθεί στο χώρο 
του ραδιοφώνου και των σύγχρονων μέσων πληροφόρησης. Το NOESIS με τη 
σύγχρονη  ματιά του στα τεχνολογικά πράγματα πρωτοπορεί και εντυπωσιάζει με 
τέτοιου είδους πρωτοβουλίες. Καλή επιτυχία στους συμμετέχοντες.

Βασίλειος Χάδος
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